

Банк Русский Стандарт: средний «осенний» чек за электроэнергию в 2022 году на 3% выше «летнего»

Тематика: Экономика и финансы
Корпоративные новости

Дата публикации: 19.01.2023

г. Москва

Дата мероприятия / события: 19.01.2023

Банк Русский Стандарт изучил особенности онлайн-трат на электроэнергию у россиян в разные сезоны 2022 года. Самые низкие средние чеки за электричество в Мобильном банке были отмечены летом 2022.

Банк Русский Стандарт изучил особенности онлайн-трат на электроэнергию у россиян в разные сезоны 2022 года. Самые низкие средние чеки за электричество в Мобильном банке были отмечены летом 2022.

Средний чек за свет летом на 9% ниже, чем весной

По данным статистики Мобильного банка RSB Mobile, за три сезона (весна, лето и осень) 2022 года счета за свет на самые высокие средние суммы у россиян были осенью (1 249 руб.). При этом с марта по май показатель составлял 1 230 руб. А с июня по август оказался самым низким – 1 114 руб.

Подобное легко объяснимо, поскольку лето – традиционная пора отпусков и каникул. В этот сезон многие россияне отсутствуют дома и, соответственно, меньше расходуют энергию на стирку и работу различных электроприборов. К тому же, световой день летом длинный, поэтому необходимость в дополнительном освещении ниже, чем весной и осенью. В подтверждение тому – и статистика банка по числу платежей. Так, летом относительно весны их количество снизилось на 5%, а осенью по сравнению с летом снова выросло – на 3%.

По наблюдениям аналитиков банка, с марта по август, по мере прихода тепла и увеличения светового дня, средние чеки на электроэнергию у россиян планомерно снижались от месяца к месяцу. А в последний месяц лета показатель был на самом низком уровне за год (1 094 руб.). При этом в сентябре, на фоне приезда из отпусков, старта учебного года и возвращения к привычным нормам потребления, произошел резкий скачок среднего чека – до 1 252 руб. Кстати, выросло и общее число платежей за свет относительно августа – на 3%.

Осенью самый высокий средний чек платежа за электричество – у россиян 21-30 лет

Интересный факт: квитанции за электроэнергию на самые высокие средние чеки весной 2022 года – у самых молодых россиян 21-30 лет (1 569 руб.). А самые низкие – у клиентов старше 60 лет (939 руб.), что может быть объяснимо, в том числе, пенсионными льготами при оплате ЖКУ.

Летом 2022 самые высокие показатели по средней сумме платежа за свет – у клиентов 31-40 лет (1 357 руб.). А самые низкие – у россиян старше 60 лет (805 руб.).

Осенью лидерами по величине среднего чека за электроэнергию снова стали россияне 21-30 лет (1 752 руб.).

Самые низкие средние суммы платежа – у клиентов старше 60 лет (843 руб.).

Напомним, в Мобильном банке Русского Стандарта пользователи могут искать начисления ЖКУ по единому лицевому счету и оплачивать платежи через Государственную информационную систему ЖКХ (ГИС ЖКХ). В системе ГИС ЖКХ – все поставщики услуг, а их более 50 000, поэтому пользователи Мобильного банка Русского Стандарта смогут оплатить любую квитанцию ЖКХ.

Методология: в рамках исследования Банк Русский Стандарт изучил операции по оплате счетов за электроэнергию активных пользователей мобильного приложения RSB Mobile с марта по май 2022 года, с июня по август 2022 года, а также с сентября по ноябрь 2022 года.